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Сьогодні ефективність виробництва визначають сучасні автоматизовані 

технології з використанням мікропроцесорної техніки. В основному на всіх 

фермах доїння виконується переносними доїльними апаратами в стаціонар-

ний молокопровід. Така технологія виробництва молока не змінилась на про-

тязі багатьох десятиліть. Практично залишився механізованим лише сам 

процес добування молока з вим’я, всі інші операції виконуються вручну з ве-

ликими витратами праці. Створення сучасної контрольно-вимірювальної 

апаратури для реєстрації індивідуального надою та інших показників під час 

видоювання корів стало специфічно складним технічним завданням. 

В зв’язку з протиріччям і взаємодією доїльного апарата з тваринами 

створилась необхідність пошуку шляхів узгодженої їх роботи. Виникла по-

треба розробити на базі мікропроцесорної техніки автомата управління про-

цесом машинного доїння корів з різною інтенсивністю молоковіддачі.  

Використання електронних блоків управління на доїльних установках 

також дозволяє підвищити продуктивність праці оператора-дояра, збільшити 

продуктивність корів, знизити захворюваність тварин. Особливо перспектив-

ною є розробка інформаційно-вимірювальної системи параметрів доїння для 

доїльного залу з використанням засобів радіочастотної ідентифікації тварин. 

У таких системах на кожній тварині закріплений радіопередавач, який пере-

дає її номер в стаді, коли тварина знаходиться у доїльному залі. Спеціальний 

засіб, який працює в комплексі з блоком доїння зчитує цей номер радіоча-

стотної ідентифікації. За допомогою такого підходу можна індивідуально 

контролювати параметри доїння кожної тварини, і прийняти відповідні міри 

у випадку їх недопустимих відхилень. 

Основним елементом будь-якої інформаційно-вимірювальної системи 

параметрів доїння для доїльного залу є блок доїння. Блоком доїння обладнані 

всі доїльні станки, які входять до складу доїльної установки. Інформація від 

усіх блоків доїння передається до персональної ЕОМ, де відбувається її 

обробка.  Аналог блоку доїння, мікропроцесорний пристрій Метатрон, при-

значений для автоматизованого управління доїнням і знімання комплексу зо-

оветеринарних показань кожної корови, який сертифікований Міжнародним 

комітетом з продуктивності тварин (IСАR) і рекомендований для молочного 
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виробництва як еталонний. Пристрій складається з електронного керуючого 

блоку з відеотерміналом та вимірювальної ємності. Зовні він являє собою не-

великий операторський пункт, панель якого обладнана клавішами введення 

команд, цифровим табло, малими світловими індикаторами й великою сиг-

нальною лампочкою, покажчиками кодів символів (піктограм контрольова-

них параметрів). Пульт закріплюють біля стояка доїльного станка на рівні 

очей дояра-оператора. Управління електронною системою приладу 

здійснюється від мікропроцесора розміщеного в терміналі. Про всі відхилен-

ня у "штатному" проходженні доїння корови оператора попереджають світ-

лова або звукова сигналізація. Пристрій має, у порівнянні з іншими при-

строями, наступні переваги: висока точність вимірювання, компактність, 

простота і надійність в експлуатації,  низьковольтне живлення (24В),  кон-

троль положення доїльних стаканів на дійках тварини. 

Автоматично фіксується максимальна й середня молоковіддача, три-

валість видоювання, абсолютний і відносний надій і багато інших лакта-

ційно-фізіологічних параметрів кожної тварини, що дає змогу швидко 

розпізнавати, виділяти тугодійних, малопродуктивних або нездорових корів і 

виключати їх із обслуговуваного стада.  
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